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有線LANアダプター

NK-1035

Lightning / USB Type-C 用



Lightningコネクタ　または

USB Type-Cコネクタ

製品本体

Lightningポート　または

有線LANポート（RJ45） USB Type-Cポート（充電用）

　各部の名称とはたらき
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※イラストはすべてイメージです。

デバイスの対応の各ポー

トに接続します。

USB電源等に接続するこ

とで、接続されたデバイ

スを充電できます。

LANケーブルを接続する

ことで、有線LANへ接続

できます。

各種コネクタを接続しま

す。



　接続方法+79:95

※専用アプリ等のインストールは不要です。

① iPhone/iPadのコントロールセンターから、「Wi-Fi」、

「モバイル通信」をOFFにします。

※

【コントロールセンターの開きかた】

・iPhone X以降：画面右上隅から下にスワイプします。

・その他のモデル：画面の下端から上にスワイプします。

② 本製品に有線LANケーブルを接続します。

必要に応じて、充電ポートに充電ケーブルを接続します。

（USB電源アダプターなどは別途ご用意ください）

③ 本製品のLightningコネクタまたはType-Cコネクタを

iPhone/iPadの充電ポートへ接続します。

④ 設定アプリをタップし、「Ethernet」メニューが

追加されますので、タップします。

⑤ Ethernet内の「USB 10/100 LAN」をタップします。

⑥ IPV4 アドレス欄に「IPアドレス」が設定されていることを

確認します。

（設定されてない場合は、空白になっています。）

IPアドレスが表示されたら通信可能状態となり、接続完了

です。

　使いかた　【iPhone, iPadの場合】
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確認



　接続方法+79:95

※専用アプリ等のインストールは不要です。

① Androidデバイスのコントロールパネルから、「Wi-Fi」、

「モバイル通信」をOFFにします。

② 本製品に有線LANケーブルを接続します。

必要に応じて、受電ポートに充電ケーブルを接続します。

（USB電源アダプターなどは別途ご用意ください）

③ 本製品のType-CコネクタをAndroidデバイスの

充電ポートへ接続します。

④ ブラウザなどのアプリで通信が出来ていることが

確認できたら、接続完了です。

　使いかた　【Androidの場合】
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① デバイスのスリープまたは電源がOFFになっている

ことを確認し、本製品を取りはずします。

② 本製品に接続したLANケーブル、充電ケーブルを

取りはずします。

適合製品 iPhone15以降（USB Type-C搭載製品）

iPad（USB Type-Cポート搭載製品）

Windows PC, Mac, Chrome Bookなど（USB Type-Cポート搭載製品）

Lightning

モデル

Type-C

モデル

通信速度 100Mbps （最大）

USB Type-Cコネクタ ×1

USB Type-Cポート（充電用） ×1

LANポート（RJ45） ×1

Lightning

モデル

Type-C

モデル

インター

フェイス

　製品仕様

型番 NK-1035

サイズ 約 幅38 × 奥行39 × 高さ17mm

コード長 約 70ｍｍ（コネクタ部含まず）

質量 約 12g

主な材質 ABS, PC

DC5V/2.0A （最大）

本体色 ホワイト

Lightningコネクタ ×1

Lightningポート（充電用） ×1

LANポート（RJ45） ×1
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　取りはずしかた　【各デバイス共通】

iPhone14以前（Lightningポート搭載製品）

iPad（Lightningポート搭載製品）

充電ポート仕様



〒955-0845　新潟県三条市西本成寺2－4－14 NKタウンサウス

TEL　0256-47-1758　　http://www.socialtech.jp
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有線LANで通信ができない

　アフターサービス

こんなとき お調べいただくところ なおしかた

本製品にLANケーブルが正しく接続され

ていますか？

本製品にLANケーブルを正しく接続して

ください。

本製品に充電ケーブルが正しく接続され

ていますか？

本製品に充電ケーブルを正しく接続して

ください。
充電ができない

ルーターにLANケーブルが正しく接続さ

れていますか？

ルーターにLANケーブルが正しく接続し

てください。

故障かな？！と思ったときは・・・

ご使用中に異常が生じたときは、つぎの点をお調べください。


